19. Лодка, двигаясь перпендикулярно берегу, оказалась на другом берегу на расстоянии S = 25 м ниже по течению реки через время t = 1 мин 40 с. Ширина реки l = 100 м. Определить скорость лодки и скорость течения реки.

За время t течение снесет лодку на расстояние S = 25 м. Сколько времени плывет лодка на другой берег, столько времени ее сносит течение реки. Тогда 
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. За это время лодка проходит расстояние l со своей собственной скоростью. Скорость течения 
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 После вычислений 

vт = 0,25 м/с, vл = 1 м/с.
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